

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTOSEG
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOK NEM KÜLDÖNK VISSZA.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6 SZ.
HIRDETESEKET ES NYILTTÉRBE
VALÓ KÖZLEMENYEKET FELVEVE KIADÓHIVATAL

A véderő-vita.
Ugy tetszett, mintha a lélekharang kongott volna ma a képviselőházban s egy jobb korszaknak a kimúlását siratta volna, amely korszakban tudtak még az emberek

talán dicsőség, s mindenesetre sok bolla-saiknak megbocsátása jutna oszállyrésztül magának a kormánynak és a többségnek, mely magát a nemzet kivánságaival azonosítaná.

alkalmas arra, hogy kibékítik a különben is ellenszemes kényszerrel?
Menjen csak Csáky gr. Pozsonyba, ott megkapja ezafelől a választ, hogy megdöbbenjen az igazabbhazájú, két nyelvű hazafiság. A képviselőház többsége pedig megszavazta a véderőjavaslatot, úgy «prelési» a magyar ifjakat tisztnek, mint szükségben az angol a tengerész legénységét. Ugyan ráismertek ez utóbbi husz esztendőben a magyar türelmére!

Lajthántul nem hivatkozott a kormány bizalomra mert ez csak veszedelmére válhatott volna, hanem hivatkozott a helyzet objektív szükségére, legalább színez, mert ez kölcsönözhetett nagyobb súlyt álláspontjának.

ket Bolgár az önkéntességi kérdésben felsorolt, a vitának kétségtelenül maradóit anyagát fogják képezni s a súlyos argumentumok elől, a kormányra nézve a mai vitában a részletes tárgyalásra halasztásig való futás, ha nem is dicsőséges, de talán pillanatnyilag hasznos volt. Különösen nagy hatást ért el Bolgár Ferenc az önkéntességi kérdésben azzal, hogy nem miniszteri rendeletek, hadügyminiszteri instrukciók felett tanácskozik a képviselőház, hanem törvények felett. A ház akaratának nem a miniszteri rendeletben, hanem a törvényben kell kifejezésre jutni, s ha a többség azt akarja, hogy az önkéntesek tiszti vizsgálatánál legalább az elméleti vizsgálatnál respektáltassék a magyar állam nyelve, igaztassék az életpályájukat, mint az önkéntesek felett, Bolgár Ferencben kitűnő kommentátor talált, s ha a magyar parlamentben szokás volna a nap sikerét a használt érvek erősségéhez mérni, mondhatnók, hogy a mai napon az egyetlen Bolgár beszédevel is az ellenék megnyerte a csatát. De akaratlannal segítették ebben az ellenéknek a többi szónokok, nevezetesen a miniszterek is. Bolgárnak a bal és szélső bolgár zajos tetszélyalkotásával fogadott beszéde után személyes kérdésben Münnich Aurél előadott szót, hogy védelmezze jelentésének ürességét, szakszerűtlenségét Bolgár támadásával szemben. E védekezésre a házszabályok szerinti joga volt, de nem a támadásra, a mit Bolgár ellen kezdeni akart. Mivel az elnök nem lépett idejekorán közbe, az ellenék «elől» kiáltással szólni nem akart zárogással formálisan megakadályozni az előadót a tovább szólásban. E jelenetnél egyenértelműen tört ki az ellenékek a javaslat elgyengítését, szinte csodálatos, hogy az igazolt jelenet után Fejérváry miniszter aránylag új nyugodtan, ellenzéki közbeszólásokkal új szokatlanul kevésszer zavartatva tudott szólni. Fejérváry miniszter beszéde különben nem is akart polemikussá lenni, a polemikát később hagyta, a vita bevezetéséig általánosságban ajánlotta a javaslat elfogadását. Utána Csáky Albin gróf válasza s közzétételüsigminiszter szövege, hallottuk már hangját a házban, de a mai mégis a miniszter másképp beszélt. Rögtönzött felszólalással, melyre Bolgár provokált, megállta a helyét. Valamely folyékonyan magyarsággal beszélt mint Fejérváry szövegét. Jó vitázó is lesz, a közbeszólások nem zavarták, arra a mit meghallott, vagy a mit meghallani akart, rögtön válaszolt. Más kérdés, hogy hasznára fognak-e válni pártjának s a tárgyalást javálatnak az ellenékek nagy meglepetéssel keltő axiómái, mint például az, hogy «a jó magyar még jobb magyarrá válik, ha nemétül tud», hogy a «hadserg harcoképesség magasabb fokot áll, mint a kulturális érték» — A miniszterek beszéde után felhangzott az első pártoló szó a törvényjavaslat mellett, és pedig a függetlenség és negyvennyolcas képviselők padszakeléből. Rossz omén arra a közös hadseregére, a melyről a javaslat szól, hogy védelmezése dezertálásra kezdődik. Vadnay Andor, s kit Zalamegya tapozta ki kerülete függetlenségét és negyvennyolcas antiszemita programmal küldött a parlamentbe, volt az első képviselő, a ki pártjára kelt annak a törvényjavaslatnak, a melyet ma meg a kormány pártjánál sem védelmezett senki sem, mert a kormány pártjánál sem a mai ülés után, az esti konferencián határozta el a javaslat elfogadását. Amint Vadnay azután kezdte beszéde, hogy elfogadja a javaslatot, tüntetőleg felkelték he-

Budapest, január 10.
A kisdobozos országos szervezésre vonatkozó törvényjavaslat kidolgozásával gróf Csáky Albin vallás-és közoktatásiügyi miniszter P. Szathmáry Károlyt bizta meg.

A germanizátorok okulására idővis lezárkával szolgálnak Pozsonyban. A pozsonyi jogászok hátt rendeznek és megújítják kellő udvariassággal külön deputációval Frigyes főherceget. A főherceg nem is fogadja a küldöttséget, hanem Herberstein gr. főudvarmestereivel megzengi neki, hogy sohase fáradjanak, úgy sem megy el a főhercegre a balba. Brunner ezredes terparancsnokon fog a jó példát. Kiadja a tiszti kaszónak az orlént, hogy már most nekik is jobb lesz a bálban részt nem venni.

Nálunk és a Lajthántul.
A N. Fr. Presse mai vezércikkét ama jelenségek méltatásának szenteli, melyek a védőörvényjavaslat fölött parlamentünkben megindult vitát jellemzik. Bécsi lapjainknak szörnyen imponál, hogy nálunk a javaslat ellen nem csak hogy az ellenzéki pártok határozott állást foglaltak el, de a kormány-pártból is sok elesen bíráló hang emelkedik.

ORSZÁGGYÜLÉS.
A képviselőház ülése jan. 10-én.
Ma indult meg az új katonai javaslatok vitája. Ma kezdődtek meg az előcsatározások. Bizottsági előadó, kisebbbéli különvélemény előadója s a miniszterek szövege. Az ellenék még nem vonult fel a harctérre se jobbról se balról. A két ellenzéki párt főszónokaira ma még nem került a sor s a kormány-pártban láppangó opposzició se juthatott szóhoz. Csak egy ellenzéki képviselő beszélt, a véderő-ökök különvélemény benyújtója, a kinek a házszabályok szerinti, a melyek szigorú megtartását kövelelte az elnök, kénytelen-kelletlen ma kellett szólni. Ez a különvélemény pedig csak a javaslatból kiszakított két szakaszra vonatkozik. A külön vélemény előadója tehát szólni kellett részletekről az általános vita megkezdése előtt, a törvényjavaslat egyes meghatározott részleteire kellett puskázni az ellenék nevében, mielőtt megindult volna az általános vita ellenzéki ostromának ágyútere. Szerencse, hogy ez a nem kedves szerep Bolgár Ferencnek jutott. A képviselőháznak első katonai szakértője az általános vita kezdetén a neki kiszabott keretben is, a vita logikai sorrendjével meg nem egyező részletes kérdésben is ügyesen s a tárgy fontosságához méltó formában kezdte meg az ellenzéki támadást. Bolgár katonai kérdésben hallgatni szokta az egész ház. Tanulni akar tőle a jobb s baloldali szónok egyaránt s így, ha az általa tárgyalt kérdés, az önkéntességi kérdés nem is lenne a küszöbön álló vita egyik fő-tárgya, már eleve biztosítva volt számára a közfigyelem. Bolgár Ferenc értelt ahhoz, hogy a különvélemény indokolásán kívül ugyszólván mellekese mondotokban szépen, hatásosan indítsa meg az általános ellenzéki támadást. Bolgár Ferenc bevezető szavaiban egy pár vonással úgy politikai, mint katonai tekintetben találon tudta jellemezni a javaslatot s a mikor Bolgár Ferenc bizonyítani kezdte, hogy egész Európában mi leszünk azok, a kik a hadserget a legnagyobb áldozatot hozzuk, mert az áldozatot nemcsak a milliók száma, hanem a teherviselési képesség szerint is kell mérlegelni — kezdett a ház jobban belemelegedni a vitába, a mely kezdetben az előadó rekedi hangja beszéde által is előmozdított váratlan figyelemtelenség közönyösség közt folyt. Az argumentumok, a melyek

A mai ütés.
Január 10.
Megkezdődött a nagy felvonulás. Az ellenséges csapatok előlítottak pozícióikat a nagy tüközet előtt. Mind össze vannak vonva a komatantsok, csak a marodurok vannak még hátra, meg a szökevények, a kik jobban szeretik, ha ő nélkülük esik meg a gyilkos tüközet.

A germanizátorok okulására idővis lezárkával szolgálnak Pozsonyban. A pozsonyi jogászok hátt rendeznek és megújítják kellő udvariassággal külön deputációval Frigyes főherceget. A főherceg nem is fogadja a küldöttséget, hanem Herberstein gr. főudvarmestereivel megzengi neki, hogy sohase fáradjanak, úgy sem megy el a főhercegre a balba. Brunner ezredes terparancsnokon fog a jó példát. Kiadja a tiszti kaszónak az orlént, hogy már most nekik is jobb lesz a bálban részt nem venni.

minden szeszadó-többséget s minden erőlködését, melyet az állam az államháztartás egysúlyának helyreállítására kifejt.

S vajjon Bach, az annyitákozott Bach, kinek nyomdokain ma haladunk, nem érte volna-e el a sikereket éppúgy, mint a mai alkotmányos kormányok, ha abban a részegségben nem szenved, hogy rendet csinálni és föntartani csak nemetül lehet?

is ásitottak s a jeles szónoknak meglőn az az öröme, hogy senki sem alkalmatlankodott neki kellemetlen felbeszárkításával.

Mint azok a mitrailleuseók, a melyekkel a magyar honvédséget boldogították, miután a közös hadseregnek kiderült, hogy nem érnek egy típet lapot. Mint katonai szakember, katonai szempontból veszi czelba a véderőről szóló törvényjavaslatot s úgy rostává lövöldözi, hogy imitt-amott maradt belőle valami. Ember legyen, a ki úgy összefoiztatja, hogy meg egy tisztességes lyukat löhessen belőle az utána lövő.

Lajtha Fejérváry ezt a veszedelmet, nem hagyhatja, hogy más huzza ki ebből a siralmas állapotából az ő dragalatos cseméjét. Védelmére kél, mintha az neki volna a tulajdon gyermeke, holott legjobban tudja ő maga, hogy csak kakukki. Ugy tudja az ő fészkebe a k. u. k. hadügyminiszter, reg bizván, hogy megelheteséről gondoskodik. Csak addig, a míg föltárhaja a szájt, azontul majd el-táplálkozik ő maga is, kakukki módjára föltárvan a többi madárral.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

is ásitottak s a jeles szónoknak meglőn az az öröme, hogy senki sem alkalmatlankodott neki kellemetlen felbeszárkításával.

Mint azok a mitrailleuseók, a melyekkel a magyar honvédséget boldogították, miután a közös hadseregnek kiderült, hogy nem érnek egy típet lapot. Mint katonai szakember, katonai szempontból veszi czelba a véderőről szóló törvényjavaslatot s úgy rostává lövöldözi, hogy imitt-amott maradt belőle valami. Ember legyen, a ki úgy összefoiztatja, hogy meg egy tisztességes lyukat löhessen belőle az utána lövő.

Lajtha Fejérváry ezt a veszedelmet, nem hagyhatja, hogy más huzza ki ebből a siralmas állapotából az ő dragalatos cseméjét. Védelmére kél, mintha az neki volna a tulajdon gyermeke, holott legjobban tudja ő maga, hogy csak kakukki. Ugy tudja az ő fészkebe a k. u. k. hadügyminiszter, reg bizván, hogy megelheteséről gondoskodik. Csak addig, a míg föltárhaja a szájt, azontul majd el-táplálkozik ő maga is, kakukki módjára föltárvan a többi madárral.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

is ásitottak s a jeles szónoknak meglőn az az öröme, hogy senki sem alkalmatlankodott neki kellemetlen felbeszárkításával.

Mint azok a mitrailleuseók, a melyekkel a magyar honvédséget boldogították, miután a közös hadseregnek kiderült, hogy nem érnek egy típet lapot. Mint katonai szakember, katonai szempontból veszi czelba a véderőről szóló törvényjavaslatot s úgy rostává lövöldözi, hogy imitt-amott maradt belőle valami. Ember legyen, a ki úgy összefoiztatja, hogy meg egy tisztességes lyukat löhessen belőle az utána lövő.

Lajtha Fejérváry ezt a veszedelmet, nem hagyhatja, hogy más huzza ki ebből a siralmas állapotából az ő dragalatos cseméjét. Védelmére kél, mintha az neki volna a tulajdon gyermeke, holott legjobban tudja ő maga, hogy csak kakukki. Ugy tudja az ő fészkebe a k. u. k. hadügyminiszter, reg bizván, hogy megelheteséről gondoskodik. Csak addig, a míg föltárhaja a szájt, azontul majd el-táplálkozik ő maga is, kakukki módjára föltárvan a többi madárral.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

is ásitottak s a jeles szónoknak meglőn az az öröme, hogy senki sem alkalmatlankodott neki kellemetlen felbeszárkításával.

Mint azok a mitrailleuseók, a melyekkel a magyar honvédséget boldogították, miután a közös hadseregnek kiderült, hogy nem érnek egy típet lapot. Mint katonai szakember, katonai szempontból veszi czelba a véderőről szóló törvényjavaslatot s úgy rostává lövöldözi, hogy imitt-amott maradt belőle valami. Ember legyen, a ki úgy összefoiztatja, hogy meg egy tisztességes lyukat löhessen belőle az utána lövő.

Lajtha Fejérváry ezt a veszedelmet, nem hagyhatja, hogy más huzza ki ebből a siralmas állapotából az ő dragalatos cseméjét. Védelmére kél, mintha az neki volna a tulajdon gyermeke, holott legjobban tudja ő maga, hogy csak kakukki. Ugy tudja az ő fészkebe a k. u. k. hadügyminiszter, reg bizván, hogy megelheteséről gondoskodik. Csak addig, a míg föltárhaja a szájt, azontul majd el-táplálkozik ő maga is, kakukki módjára föltárvan a többi madárral.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

is ásitottak s a jeles szónoknak meglőn az az öröme, hogy senki sem alkalmatlankodott neki kellemetlen felbeszárkításával.

Mint azok a mitrailleuseók, a melyekkel a magyar honvédséget boldogították, miután a közös hadseregnek kiderült, hogy nem érnek egy típet lapot. Mint katonai szakember, katonai szempontból veszi czelba a véderőről szóló törvényjavaslatot s úgy rostává lövöldözi, hogy imitt-amott maradt belőle valami. Ember legyen, a ki úgy összefoiztatja, hogy meg egy tisztességes lyukat löhessen belőle az utána lövő.

Lajtha Fejérváry ezt a veszedelmet, nem hagyhatja, hogy más huzza ki ebből a siralmas állapotából az ő dragalatos cseméjét. Védelmére kél, mintha az neki volna a tulajdon gyermeke, holott legjobban tudja ő maga, hogy csak kakukki. Ugy tudja az ő fészkebe a k. u. k. hadügyminiszter, reg bizván, hogy megelheteséről gondoskodik. Csak addig, a míg föltárhaja a szájt, azontul majd el-táplálkozik ő maga is, kakukki módjára föltárvan a többi madárral.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

is ásitottak s a jeles szónoknak meglőn az az öröme, hogy senki sem alkalmatlankodott neki kellemetlen felbeszárkításával.

Mint azok a mitrailleuseók, a melyekkel a magyar honvédséget boldogították, miután a közös hadseregnek kiderült, hogy nem érnek egy típet lapot. Mint katonai szakember, katonai szempontból veszi czelba a véderőről szóló törvényjavaslatot s úgy rostává lövöldözi, hogy imitt-amott maradt belőle valami. Ember legyen, a ki úgy összefoiztatja, hogy meg egy tisztességes lyukat löhessen belőle az utána lövő.

Lajtha Fejérváry ezt a veszedelmet, nem hagyhatja, hogy más huzza ki ebből a siralmas állapotából az ő dragalatos cseméjét. Védelmére kél, mintha az neki volna a tulajdon gyermeke, holott legjobban tudja ő maga, hogy csak kakukki. Ugy tudja az ő fészkebe a k. u. k. hadügyminiszter, reg bizván, hogy megelheteséről gondoskodik. Csak addig, a míg föltárhaja a szájt, azontul majd el-táplálkozik ő maga is, kakukki módjára föltárvan a többi madárral.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

is ásitottak s a jeles szónoknak meglőn az az öröme, hogy senki sem alkalmatlankodott neki kellemetlen felbeszárkításával.

Mint azok a mitrailleuseók, a melyekkel a magyar honvédséget boldogították, miután a közös hadseregnek kiderült, hogy nem érnek egy típet lapot. Mint katonai szakember, katonai szempontból veszi czelba a véderőről szóló törvényjavaslatot s úgy rostává lövöldözi, hogy imitt-amott maradt belőle valami. Ember legyen, a ki úgy összefoiztatja, hogy meg egy tisztességes lyukat löhessen belőle az utána lövő.

Lajtha Fejérváry ezt a veszedelmet, nem hagyhatja, hogy más huzza ki ebből a siralmas állapotából az ő dragalatos cseméjét. Védelmére kél, mintha az neki volna a tulajdon gyermeke, holott legjobban tudja ő maga, hogy csak kakukki. Ugy tudja az ő fészkebe a k. u. k. hadügyminiszter, reg bizván, hogy megelheteséről gondoskodik. Csak addig, a míg föltárhaja a szájt, azontul majd el-táplálkozik ő maga is, kakukki módjára föltárvan a többi madárral.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

is ásitottak s a jeles szónoknak meglőn az az öröme, hogy senki sem alkalmatlankodott neki kellemetlen felbeszárkításával.

Mint azok a mitrailleuseók, a melyekkel a magyar honvédséget boldogították, miután a közös hadseregnek kiderült, hogy nem érnek egy típet lapot. Mint katonai szakember, katonai szempontból veszi czelba a véderőről szóló törvényjavaslatot s úgy rostává lövöldözi, hogy imitt-amott maradt belőle valami. Ember legyen, a ki úgy összefoiztatja, hogy meg egy tisztességes lyukat löhessen belőle az utána lövő.

Lajtha Fejérváry ezt a veszedelmet, nem hagyhatja, hogy más huzza ki ebből a siralmas állapotából az ő dragalatos cseméjét. Védelmére kél, mintha az neki volna a tulajdon gyermeke, holott legjobban tudja ő maga, hogy csak kakukki. Ugy tudja az ő fészkebe a k. u. k. hadügyminiszter, reg bizván, hogy megelheteséről gondoskodik. Csak addig, a míg föltárhaja a szájt, azontul majd el-táplálkozik ő maga is, kakukki módjára föltárvan a többi madárral.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

is ásitottak s a jeles szónoknak meglőn az az öröme, hogy senki sem alkalmatlankodott neki kellemetlen felbeszárkításával.

Mint azok a mitrailleuseók, a melyekkel a magyar honvédséget boldogították, miután a közös hadseregnek kiderült, hogy nem érnek egy típet lapot. Mint katonai szakember, katonai szempontból veszi czelba a véderőről szóló törvényjavaslatot s úgy rostává lövöldözi, hogy imitt-amott maradt belőle valami. Ember legyen, a ki úgy összefoiztatja, hogy meg egy tisztességes lyukat löhessen belőle az utána lövő.

Lajtha Fejérváry ezt a veszedelmet, nem hagyhatja, hogy más huzza ki ebből a siralmas állapotából az ő dragalatos cseméjét. Védelmére kél, mintha az neki volna a tulajdon gyermeke, holott legjobban tudja ő maga, hogy csak kakukki. Ugy tudja az ő fészkebe a k. u. k. hadügyminiszter, reg bizván, hogy megelheteséről gondoskodik. Csak addig, a míg föltárhaja a szájt, azontul majd el-táplálkozik ő maga is, kakukki módjára föltárvan a többi madárral.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

is ásitottak s a jeles szónoknak meglőn az az öröme, hogy senki sem alkalmatlankodott neki kellemetlen felbeszárkításával.

Mint azok a mitrailleuseók, a melyekkel a magyar honvédséget boldogították, miután a közös hadseregnek kiderült, hogy nem érnek egy típet lapot. Mint katonai szakember, katonai szempontból veszi czelba a véderőről szóló törvényjavaslatot s úgy rostává lövöldözi, hogy imitt-amott maradt belőle valami. Ember legyen, a ki úgy összefoiztatja, hogy meg egy tisztességes lyukat löhessen belőle az utána lövő.

Lajtha Fejérváry ezt a veszedelmet, nem hagyhatja, hogy más huzza ki ebből a siralmas állapotából az ő dragalatos cseméjét. Védelmére kél, mintha az neki volna a tulajdon gyermeke, holott legjobban tudja ő maga, hogy csak kakukki. Ugy tudja az ő fészkebe a k. u. k. hadügyminiszter, reg bizván, hogy megelheteséről gondoskodik. Csak addig, a míg föltárhaja a szájt, azontul majd el-táplálkozik ő maga is, kakukki módjára föltárvan a többi madárral.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje helyezett bizalomnak. Hatálmatlan argumentál kökes papírosról s a fránya ellenék mat-mat megzieszi nekik azt a sziveszeret, hogy elhisi a mit beszél, — de im a tulso oldalon merülnek föl kétértelmű kifejező arculatok s lesanyított jelek, melyek nem vallanak semmi jóra. Ami a sok vihart látott hadastyán nem törődik azokkal, hogy csak hátrelé beszél, az ellenékeknek, a hit «kormánypártot egészen elhanyagolja. Gondolja magában, az majd csak észére ter az ő kapacitálására nélkül is.

Ős a magyar honvédelmi miniszter elismerése méltó elszántsággal igyekezik megfelfalni a beleje hely













Ezen hirdetés rovatban minden szöveges hirdetés közzétételére... Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a vászra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Henneberg's... Melyik művelt... Creol szépségű... Ki adna kölcsönt...

Eladás... Használt és új pénzszekrények... Narancs... Citromot...

Uraságoktól... Intelligens... Egy középkorú... Egy franczia nő...

Butor... Alkalmazást nyér... Alkalmazást keres... Oktatás... Több északnémet... Lakás és bérlet...

Fiatal mérnök... Correpetitornak... Vétel... Megvétel... Különféle... Lakás és bérlet... Egy elegánsan...

Egy elegánsan... Vétel... Megvétel... Különféle... Lakás és bérlet... Egy elegánsan...

Egy elegánsan... Vétel... Megvétel... Különféle... Lakás és bérlet... Egy elegánsan...

Egy elegánsan... Vétel... Megvétel... Különféle... Lakás és bérlet... Egy elegánsan...

Egy elegánsan... Vétel... Megvétel... Különféle... Lakás és bérlet... Egy elegánsan...

Egy elegánsan... Vétel... Megvétel... Különféle... Lakás és bérlet... Egy elegánsan...

Használt és új pénzszekrények... Narancs... Citromot... Ki adna kölcsönt...

Uraságoktól... Intelligens... Egy középkorú... Egy franczia nő...

Butor... Alkalmazást nyér... Alkalmazást keres... Oktatás... Több északnémet... Lakás és bérlet...

Fiatal mérnök... Correpetitornak... Vétel... Megvétel... Különféle... Lakás és bérlet...

Egy elegánsan... Vétel... Megvétel... Különféle... Lakás és bérlet... Egy elegánsan...

Egy elegánsan... Vétel... Megvétel... Különféle... Lakás és bérlet... Egy elegánsan...

Egy elegánsan... Vétel... Megvétel... Különféle... Lakás és bérlet... Egy elegánsan...

Egy elegánsan... Vétel... Megvétel... Különféle... Lakás és bérlet... Egy elegánsan...

MME. S. A. ALLEN'S... HAJ RESTORER... Előfizetési felhívás a VASÁRNAPI UJSÁG... 1889. évi folyamára.

IRODA-TOLLAK... Carl Kuhn & Co., Wien... Birtok bérbeadás... Micskei pusztá...

FRANCZIA-MAGYAR SZOTÁR... Közgylésli meghívó... Pályázati hirdetmény...

FRANCZIA-MAGYAR SZOTÁR... Közgylésli meghívó... Pályázati hirdetmény...

FRANCZIA-MAGYAR SZOTÁR... Közgylésli meghívó... Pályázati hirdetmény...

FRANCZIA-MAGYAR SZOTÁR... Közgylésli meghívó... Pályázati hirdetmény...

FRANCZIA-MAGYAR SZOTÁR... Közgylésli meghívó... Pályázati hirdetmény...

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... Lakás... Előfizetési felhívás a VASÁRNAPI UJSÁG... 1889. évi folyamára.

FRANCZIA-MAGYAR SZOTÁR... Közgylésli meghívó... Pályázati hirdetmény... Birtok bérbeadás... Micskei pusztá...

FRANCZIA-MAGYAR SZOTÁR... Közgylésli meghívó... Pályázati hirdetmény... Birtok bérbeadás... Micskei pusztá...

FRANCZIA-MAGYAR SZOTÁR... Közgylésli meghívó... Pályázati hirdetmény... Birtok bérbeadás... Micskei pusztá...

FRANCZIA-MAGYAR SZOTÁR... Közgylésli meghívó... Pályázati hirdetmény... Birtok bérbeadás... Micskei pusztá...

FRANCZIA-MAGYAR SZOTÁR... Közgylésli meghívó... Pályázati hirdetmény... Birtok bérbeadás... Micskei pusztá...

FRANCZIA-MAGYAR SZOTÁR... Közgylésli meghívó... Pályázati hirdetmény... Birtok bérbeadás... Micskei pusztá...

Nyomatik a kiadótulajdonos: Pallas Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság Körforgógépén, Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. szám.